Prilohy

Priloha 1. Administrace MINT.

VicEIAZYENY TEST POIMENOWANI

INSTRUKCE A NAPOWVEDY

Aeknéte: ,Ted Wam ukiiu nékolik obrizki zobrazujicich rizné predmiétyd, budu Vam je ukazovat
jeden po druhém. Vidy mi prosim feknéte jméno kaidého pfedmétu, povérte mi tedy, jak se
predmét nazyvd. Pokud si na jméno nembiste vzpomenout, zkuste si tipnout. Pokud pfedmét
nepozndte, budu se Vam snafit pomoc. Mate néjaké otdzky?™

5 administraci skonfete po Sesti po sobé jdoucich selhdnich.
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Bez napovidy Sémanticka Foneticka
Sl ) Semanticka Spontanmi F' 2 napovéda (1 napovéda |1
PoloZka | Cesky ndzev [varianty) 3 i % (1 sprawné, O e R
napovéda odpovéd = spravné, 0 spravné, 0
chybné) 3 o
chybni) chybingé)
1 Moty hinmyz
2 Rukawvioa abiledeni
poulivd s, aychom
3 Zarovka e viddE, zaping ce
elekiricky
i poubivaji s& pro st
4 Hodinky E
- poulivd se ve tmé jako
’ Vil aibeisj swbtls
& Klaun/Sagek riachidri 5e v cirkusuy
hracka, kierd vyulicd
7 Drak
= wiru, alby ltala
je barewria a j& na abloze
Dyha po dedti
CLarodéjnice Pena, kierd umi kouzli
10 Houpatka nachdri se na hiist
pouhva e, shpchiom
11 Baterka
. lépe vidél
i2 Biv plak
13 Hlemyid/Snek Fvolich
14 Welryba/Plejtvak rmafsky vadich
15 Klec/\foliéra ahirada pro avitata
16 Hnlada m.su:u. kde prad snabeji
n vejee
g kK malezeni na
17 Zastrik
i elaktrickjeh afisenich
i3 Paruka nosi 58 na hilave
e jakn hichik, de
19 Sroub,/Wrub zavrliva se do dieva
reho do mdi
= obilefeni, oo 5e nosi na
20 Sala i
poulva w8 k radempani
21 Studna
= wody
22 Lopatka pouiiva w8 k odarandni
prachu a odpadu
i pouhva w8 pfi seskiku
23 Padak i
i 5 k Bastirdni
24 Zaluzie/Roleta s
= / Svitla




25 Pant it dhedi
poulivd se k plelvni
26 Trychtyi kapialiy 2 jednd nidoty
do drubie
_ Fredfi, jak jou pld
27 Tlakomér/Barometr prieurnatity
28 Lodni okénko® riachazi se na lodi
. poukivd e k teanodni
29 Kovadlina K
o pouliva we k dreeni
30 Hmoidif Fiizrvich v
poulivd s k dreeni
31 Tlouk/Trdlo® riimvach vl
: podplrma hiidel, na
32 Niprava kiend se ol kola
SKOROVANI

1 bed za kaidou spravnou odpovéd bez napovédy nebo spraivnou odpoved po s#mantické napovweds,
0 bodl za sprévnou odpovéd po fonetické napovédé nebo za absenci sprawvné odpovédi.
Celkem sprivnych odpovédi bez ndpovédy:

Celkem sprdwnych odpovédi po sémantické ndpoveds:

Celkem spravnych opovédi bez ndpovédy nebo po sémanticks ndpovéds: l.l" 32

* Pokud proband fekne pouze okno, palddeiie o presniili sdpavid. Pokud fekne pouze okénko, zeptajte 5a,
jaké. Pokud proband poté odposd sprawné, poditejie odpoved jako spravnou.
? |ednd se o palitku v hreoddifi na obr. ¢ 30, tato palolka nemd samostatny obrdzek
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